Rodičovská kontrola – tento drobný návod bude k dispozici na stránkách školy!
PC/Notebook
Na počítačích a noteboocích s Windows (Vista, 7, 8) jde rodičovská ochrana řešit. Vlastní (adminský) účet musíte mít zaheslovaný a musíte vytvořit účty dětské a u nich pak nastavit, jaká pravidla jsou pro Vašeho potomka vhodná. Existuje na to několik návodů v češtině, třeba
http://magazin.stahuj.centrum.cz/jak-na-rodicovskou-kontrolu-ve-windows-7/,
podle kterých to zvládnete sami. U Windows 10 je rodičovská kontrola ještě lepší, ale tvoří se trochu jinak. Musíte mít legální Windows a pak lze vše zařídit na vašem Microsoft účtu v sekci Rodina. Tenhle pojem nahrazuje u Win 10 rodičovskou kontrolu. Bude to fungovat i pro telefony s Windows.
http://www.mylumia.cz/Jak-nastavit-instalace-aplikaci-pro-deti-v-Moje-rodina-ve-Windows-A_640
Pokud se Vám při slově admin udělá špatně, můžete vzít počítač k nějaké místní firmě a chtějte vyřešit rodičovskou kontrolu. Bude Vás to stát hodinu dvě práce odborníka (cca 500-1000 Kč jednorázově). Pokud je to moc, tak si alespoň zaheslujte počítač, aby na něj děti mohly jen pokud jste u toho.
Ve skutečnosti to není tak komplikované a pomůže Vám to ohlídat dítě od největších hrozeb. Vše jde obejít, takže u větších dětí je potřeba dbát na hesla a pohlídat si, jestli se s počítačem nějak nemanipulovalo. (Změny v BIOS apod. Pokud nevíte, raději se obraťte na odborníky, manipulace s BIOS už zavání smrtí počítače). 
Počítačové hry
Rozhodně nenechte malé děti instalovat si vlastní hry! V dětském účtu lze instalace zakázat. Vždy rozhodněte vy, zda je hra vhodná. Na těchto stránkách najdete hodnocení her – zadáte celé jméno hry a stránka Vám řekne, pro jakou věkovou skupinu je hra vhodná a jaké nevhodné prvky obsahuje.
http://www.pegi.info/cs/
https://www.esrb.org/
Pokud se chcete rozhodnout sami, na youtube si pusťte herní video.
Stačí zadat gameplay, nebo lets play a jméno hry.  Např.: Lets play Fallout New Vegas
https://www.youtube.com/results?search_query=lets+play+fallout+new+vegas
Kontrola mobilních zařízení:
Vzhledem k různorodosti mobilních zařízení nějaký jednotný návod neexistuje. Telefony a tablety s Windows jdou řešit stejně jako notebooky a PC. Telefony a tablety s iOS (tedy Apple) mají také vlastní systém rodičovské ochrany v rámci „ekosystému Apple“.
http://jablickar.cz/jak-na-omezeni-a-rodicovsky-zamek-v-ios/
Nejvíc zařízení ale bude se systémem Android. Verzí Androidu je spousta a každý výrobce si systém ještě upravuje. Kromě počítače je zařízení s androidem mezi dětmi nejobvyklejší. Pomoc s rodičovskou kontrolou je ale kvůli rozdílnosti zařízení těžká. Obecně mluví o rodičovské ochraně tento článek:
http://technet.idnes.cz/ochrana-deti-na-internetu-0ye-/software.aspx?c=A160114_102132_software_dvr
Rodičovskou kontrolu řeší i google play, tedy oficiální zdroj aplikací pro android.
https://support.google.com/googleplay/answer/1075738?hl=cs
Aplikací řešících rodičovskou kontrolu jsou pak mraky, spíš je problém vybrat správnou pro Vás. Tady je jen několik příkladů, spíš než doporučení:
https://www.svetandroida.cz/luna-launcher-rodicovska-kontrola-201610
http://computerworld.cz/aktuality/rodicovska-kontrola-na-androidu-bezplatnou-nabidl-eset-52260
Tady je odkaz přímo na obchod Play a aplikace, které nabízí.

https://play.google.com/store/search?q=parental+control&c=apps&docType=1&sp=CAFiEgoQcGFyZW50YWwgY29udHJvbHoFGADAAQKKAQIIAQ%3D%3D:S:ANO1ljIvRhI
