Doufám, že si užíváte koronavirové prázdniny. Bohužel, budeme po Vás něco chtít, abyste úplně nezakrněli. Musím Vás varovat, že pokud nebudete pravidelně odevzdávat výsledky své práce, tak to po Vás budeme chtít dodatečně a pokud nám nic neodevzdáte ani pak, odrazí se to na Vašich známkách (jak jinak). 

Nejprv pár rad: Když už koukáte v karanténě na netflix či jinou službu, koukejte na anglickou verzi s titulkama. Budete se moct rodičům vymlouvat, že děláte něco do školy (mrkající poťouchlý smajlík). Zkuste angličtině věnovat alespoň 10 minut denně, máte pracáky, učebnice a telefony s přístupem na stránky jako www.agendaweb.org nebo www.helpforenglish.cz a na youtube najdete třeba Broňu https://www.youtube.com/user/BBSobotka/videos
 Váš ročník mám na starosti já, ale vaše vypracované úkoly posílejte svým učitelům, ke kterým  byste chodili do hodin, protože ti Vám to oznámkují. A ano, vy, kteří byste normálně chodili k paní učitelce Stehlíkové, odevzdáváte úkoly těm učitelům, ke kterým jste chodili, když už tu nebyla. Dokumenty začínají 12 týdnem, protože jsme ve 12 kalendářním týdnu, kdyby to někoho mátlo…
Z AJ dostanete úkoly hned 2x týdně! Lucky you! (opět poťouchlý smajlík)

Co po Vás budeme chtít tento týden? 

1. Do slovníčků si zapsat slovíčka 5D a postupně se je naučit (příští týden si to prověřím).
2. V učebnici strana 62, 63 – reading – přečíst a vypracovat cvičení 1, 2, 3, deadline (termín odevzdání) je pátek. 

Můžete to napsat do mailu, vyfotit a poslat na mail, nechám to na Vás. Žádný instáčový, fejsbůčkový nebo jiný zprávy nebereme, protože ostatní učitele AJ tyhle vymoženosti moderní doby nechtěj sdílet se svými žáky.  Pokud by to jinak nešlo a z nějakého záhadného důvodu se dostanete na stránky školy, abyste si tohle stáhli, ale nemůžete poslat zpět odpověď elektronicky, tak to lze donést do školy, máme schránku. Pokud sem půjdete (nebo někdo od Vás), vemte si roušky. Tohle ale nikomu nedoporučuju. Raději buďte doma, zalezlí ve svých bunkříčcích.

To by Vám mohlo na začátek stačit. V pondělí dostanete další várku.
S pozdravem Jan Domkář. 
