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6 VSTUP PRO RODIČE (oranžová sekce) 
Dalším důvodem, proč školy Etřídnici zavádějí, je přehledná a jednoduchá komunikace s rodiči. Každý rodič má přístupové heslo, s kterým se dostane do Etřídnice, přímo k informacím o jeho potomkovi (absence, klasifikace). Rodič má právo pouze nahlížet na data zapsaná učiteli nebo editovat kartu žáka (svého potomka), včetně svého přístupového hesla. 

Jak se má rodič přihlásit, jste se dozvěděli v kapitole „3.2 Rodič“. Nyní si ukážeme, jak mají rodiče obsluhovat Etřídnici, aby získali potřebné informace. Po přihlášení rodiče vypadá stránka Etřídnice následovně (viz Obrázek 71: Etřídnice pro rodiče). 

Obrázek 71: Etřídnice pro rodiče 
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Na stránce se zobrazují různé informace a přehledy o žákovi. Například pokud dítě dostane poznámku nebo se bude konat nějaká školní akce, rodič se to po přihlášení ihned dozví. 

6.1 Třídní kniha 
Záložka Třídní kniha ve vstupu pro rodiče je propojena s třídní knihou, do které zapisují vyučující. Nyní už rodičovi žádná absence jeho dítěte neunikne, podrobněji viz „Obrázek 72: Třídní kniha“. 

Obrázek 72: Třídní kniha 
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6.2 Žákovská knížka 
V přístupu pro rodiče najdete také žákovskou knížku se záložkou Známky. Zde máte přehledně, na jednom místě k dispozici veškeré známky, které vaše ratolest ve škole posbírala, viz „Obrázek 73: Známky“. 
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6.4 Zprávy 
Způsob, jakým může rodič elektronicky komunikovat se školou, je pomocí zpráv (záložka Zprávy). Po kliknutí na tlačítko Zprávy se zobrazí následující obrázek 46. Jedná se prakticky o stejné rozhraní, jaké mají učitelé ve svých zprávách (viz kapitola 5.2.3 Zprávy).

Obrázek 75: Zprávy
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6.5 Nastavení 
Poslední záložka (Nastavení) slouží, jak již napovídá název, pro nastavení údajů o dítěti. Jedná se spíše o editaci již vyplněných údajů. Pokud rodina změní trvalé bydliště nebo kontakt, může ho tady okamžitě aktualizovat. Význam této sekce je jednoduchý – pokud se vašemu dítěti něco stane, má škola k dispozici aktuální informace o tom, kam a koho kontaktovat. Rodič zde může také měnit přidělené heslo (obrácené datum narození dítěte) pro vstup do Etřídnice, zabezpečí tím svůj přístup.

Obrázek 76: Nastavení
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